VISTA DA "4~ VISTA "B~

125

i " Boccola
Flangia tipo "46D cod. 204870
~——878
860—— =948
=936
! I i W
T I ! 38
~— 1 ! ¢3Ia.1 t t
A 943
947
VISTA DA "C”
Staffa in INOX per porta-targa SX Collettori primari 307723202
c0d.087669004 in INOX
2 Distanziali in ALL. g 307723201
Je18 Ji6,5 h.10
Staffa corpo in CARBONIO | {2 Dadi M8 flangiati |
C0d.086971030 Tipo FB2
4| 4 Viti T.B.E.l. M6x14 |
2 Distanziali in ALL.
©@e35/24,7 Bi8,5 h.17 Staffa di rinforzo SX in INOX
cod.204854 ¢0d.087669008 Gommino
c0d.204668
Telaio della moto | 303723203
A 4 Rondelle @6x218 |
o Tubi compensatori in INOX

2 Viti T.B.E.I. M6 x 20| -fori interni @13mm-

Inserti originali in gomma
-da rimuovere-

Collettore finale in INOX
c0d.307723206

P ] :g? . Vite originale
Vite a brugola 2 Viti T.E. » {7 X o - da invertire -
M8 x 60 M8 x 25 ’ N Vite a brugola M8 x 10]
| | Distanziale ALL. 6 Dadi M6 \/
per brugola M8 flangiati
Staffa di rinforzo DX in INOX
c0d.087669006

Staffa in INOX per porta-targa DX
c0d.087669002

Collettore terziario in INOX =)
c0d.307723205 \
.9 Molle a trazione elicoidali in INOX
.9 Tubetti in gomma siliconica
[Vite a brugola M8 x 45 }—/T
|2 Rondelle @8x@17 |
Collettore secondario in INOX

( con triforcazione )
cod.307723204

Staffa in INOX Cod.087723001 |

Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda:
Tappo M1221,25 h.16 (cod.204052)
.Guarnizione (cod.204097)

TRIUMPH DAYTONA 675 i.e. ('06)

ART. 7723  Impianto completo SBK 3/1 <<FACTORY BIG>> - CARBONIO - Passaggio STANDARD
ART. 7724  Impianto completo SBK 3/1 <<FACTORY BIG>> - TITANIO - Passaggio STANDARD

RACING



